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Predmet ovog pronalaska čine usavršavanja 
kod prstenastih peći (ringofena) za pečenje 
opeka i drugog. Usavršenje se sastoji u pot­
punom iskorišćavanju sadržale toplote u is­
pečenoj robi za sušenje i zagrevanje nove 
robe. Time se s jedne strane štedi u gorivu 
a s druge strane postiže se postepeno i rav- 
nomerno penjuće zagrevanje nove robe, tako 
da se ova ne može ni zdrobiti.

U tome cilju namešteni su u svakom ode- 
Ijku sistemi kanala za sušenje odnosno za 
odvodjenje, koji su preko priključenih organa 
za zatvaranje vezani za centralni zagrevni 
kanal. Ovi kanali su tako rasporedjeni u po­
jedinim odeljcima da se sadržala roba u svima 
slojevima ravnomerno suši i zagreva.

Uredjaj po ovom pronalasku predstavljen 
je jasno jednim primerom izvodjenja na crtežu: 

sh 1. predstavlja peć u preseku po A-B 
si. 2. predstavla istu u osnovi, 
si. 3. je jedan presek po C-D si. 2. 
sl.4. izgled unutrašnjeg zida peći; 
si. 5. je deo istog u osnovi.
Brojevi I. II. 111. i t. d. označuju upotreb- 

Ijene odeljke, od kojih je svaki otvorom 1 na 
srednjem zidu peći preko zvona 2 (si. 1.) 
vezan sa kanalom za zid 3, koji se nalazi 
ispod grejne komore a uliva se na podesnom 
mestu u dimnjak.

Suština pronalaska sastoji se u tome, što 
je u svakom odeljku predvidjen sistem uskih 
sabirnih kanala 4, 5 (si. 3.) za korisno isko- 
rišćavanje toplote obuzete od ispečene robe, 
za zagrevanje nove robe.

Da bi se u svakom odeljku postiglo rav­
nomerno zagrevanje u svima slojevima, sistem

kanala podeljen je u dve grupe 4, 5 od ko­
jih grupa 4 izbija u odeljak preko svoda i 
otvora za punjenje 6 (si. 3 i 5.) s kojima zu 
kanali vezani i služe za unošenje goriva. Ovaj 
sistem kanala vezan je za vertikalan kanal 7, 
(si. 3.) koji se nalazi u srednjem zidu prste­
naste peći a uliva se glavni zbirni kanal 8, 
koji vodi ispod poda celom dužinom srednjeg 
zida.

Svaki od ovih kanala 7 može se gore 
preko zvona 9 priklučiti za glavni kanal 8, 
tok kanala 7 prolazi ispod poda odgovaraju­
ćeg odeljka uz spoljni zidpeći, da bi se na ne­
koj unutrašnjoj strani razgranao u grupu ka­
nala 5 (si. 2-4). Ovi kanali 5 izbijaju u ode- 
Ijenje na raznim visinama od poda, odakle 
proizilazi ravnomerno razdeljivanje promaje.

Sušenje robe nastupa tim načinom, što 
se kod odeljka I iz koga treba iznositi ispe­
čenu robu za sušenje zvona 9 podižu da 
bi se izvršilo vezivanje kanala 4., 5 sa glav­
nim zbirnim kanalom, pri čemu zvona 9 kod 
svih ostalih odeljaka ostaju zatvorena. U odeljku 
V nešto se malo podiže zvono 2 (si. 1.) koje 
vodi ka dimjaku da bi se postigla promaja. 
Tako se topao vazduh iz dimnjaka I siše 
preko kanala 4 i 5 u glavni kanal 8, odakle 
se provlači vertikalnim kanalom 7 i kanalima 
4 i 5 odeljka V u taj odeljak, gde se nalazi 
naznačena roba za sušenje, zagreva ravno­
merno sve slojeve, suši istu i odlazi preko 
otvora 1 i podignutog zvona 2 u dimnjak.

Patentni zahtevi:
Prstenasta peć za pečenje opeka i drugo 

naznačena time, što je u svakom odeljku
Din. 15.—



uredjen sistem kanala (4, 5) koji su vezani 
za glavni kanal (8) preko jednog opšteg ka­
nala (7) predvidjenog sa zatvaračem (9) tako 
da se mogu medju sobno vezati dva proiz­
voljna odelenja, od kojih u jednom treba ras­
hladiti ispečenu robu a u drugom zagrejati 
unetu novu sirovu robu.

2. Prstenasta peč prema zahtevu 1., naz­

načena time, što se sistem karala za sušenje 
sastoji iz dve grupe (4,5) od kojih kanali (4) 
jedne grupe izbijaju kroz svod i otvore za 
punjenje (6) i oni grupe (5) na protiv kroz 
zid peći u raznim visinama iznad poda ode­
lenja tako da svi slojevi robe budu ravno- 
merno zagrevani.







ddpatent brojS^SZ.

J

___ i__

7




